

Eötvös Loránd Tudományegyetem

Telex - 2024.02.14.

Koszovó a dinár betiltásával megint rúgott egyet a helyi szerbeken, de a szerb vezetőket sem kell féltetni

Juhász József, az ELTE professzora a Telex Téma podcastjában részletesen is beszélt a problémákról. Ő írta le azt a jellemző hullámmozgást, hogy van egy konfliktus, akkor utána nemzetközi (sokszor német, francia, de verbális szinten amerikai) közvetítéssel kialakul egy rövid ideig valamilyen deeszkaláció, aztán újult erővel fokozódik a feszültség.

<https://telex.hu/kulfold/2024/02/14/koszovo-dinar-betiltas-szerbek-albanok-feszultseg-rendszam>

KlubRádió – 2024.02.14.

Az ELTE kutatói állítják: van megoldás az alföldi száraz nyarak problémájára

Az Alföldön lakók jelentős része már tevére gyűjt, mert gyakorlatilag elkönnyvelte: itt bizony sivatag lesz! Erre most azt olvasom, hogy enyhíthetők az aszályos évek az Alföldön. Ennek utána kellett nézni, Tímár Gábor, az ELTE TTK Geofizikai és Űrtudományi Tanszék vezetője, geofizikus van a vonalban, jó reggelt kívánok! (A felvételen 120.01-től)

<https://www.klubradio.hu/archivum/reggeli-gyors-2024-februar-14-szerda-0600-39035>

Hasonló megjelenések: mezohir.hu - agrarszektor.hu - Szabad Föld – duol.hu – beol.hu - agrotrend.hu - friss.hu - Qubit.hu – Magyar Mezőgazdaság

Könyvesmagazin.hu – 2024.02.15.

Florian Steger: Antik orvoslás // könyvbemutató

A szerzővel Dr. Németh György egyetemi tanár, ELTE BTK Ókortörténeti Tanszék és Dr. Kovács József egyetemi tanár, a Semmelweis Egyetem Magatartástudományi Intézet Bioetikai részleg vezetője beszélget.

https://konyvesmagazin.hu/szorakozas/budapesti_nok_fosse_uj_pogany_sag_es_az_antik_orvoslas_programajanlo.html

Bball1.hu - 2024.02.15.

Férfi egyetemi bajnokság: Keleten az egri együttes, nyugaton az ELTE-BEAC aratott bravúrgyőzelmet

A keleti csoportban az egri együttes, az Eszterházy SC az első negyed hajrájától vezetve “elkapta” az egyetemi bajnok DEAC gárdáját, a nyugati csoportban pedig az ELTE-BEAC egy inkább küzdelmes, mint szép mérkőzésen Szombathelyen, a SzoESE otthonában tudott nyerni.

<https://bball1.hu/ferfi-egyetemi-bajnoksag-keleten-az-egri-egyuttas-nyugaton-az-elte-beac-aratott-bravurgyozelmet/>

Válasz Online – 2024.02.15.

Eltűnőben a tudományos folyóiratok, monográfiák, tankönyvek

A történések háttérben a társadalomtudósok és a természettudósok közötti feszültség is szerepet játszik. Az akadémia korábbi elnöke például a Filozófiai és Történettudományok Osztályára látogatva, a magyar tudományos könyvkiadásért szót emelő akadémikusnak azt találta mondani: „Utánanéznünk, de azért a bölcsészek is tanulhatnak idegen nyelvet.” A mondatot pedig éppen a kiterjedt nyelvismeretéről legendás Frank Tibornak, az ELTE Angol-Amerikai Intézetének alapító igazgatójának címezte. A történetet felelevenítő Hunyady professzor szerint ebben benne van az akadémia vezetésének „értetlenségéből adódó arroganciája” a társadalom- és bölcsészettudományok teljesítményével szemben.

<https://www.valaszonline.hu/2024/02/15/mta-magyar-nyelv-freund-tamas-tudomany-frolyoirat-szakkonyvkiadas/>

Magyarmuzeumok.hu – 2024.02.15.

Még mindig van új a föld alatt Budapesten

Az Aquincumi Múzeum kurátorával Kölcze Bettina, az ELTE PPK a múzeumpedagógiai szaktanácsadó szakirányú továbbképzésének hallgatója beszélgetett.

<https://magyarmuzeumok.hu/cikk/feltarva-meg-mindig-van-uj-a-fold-alatt-budapesten-interju-az-aquincumi-muzeum-kuratoraval>

Ripost - 2024.02.15.

Vonzóbbá vált a tanári pálya a béremelés után

Csütörtök kora délután több száz fiatal áll és nevetgél az Eötvös Loránd Tudományegyetem udvarán. A tanári szakosok nagy része az órabeosztásokból kifolyólag már hazament, de azért sikerült néhányukkal beszélünk.

<https://ripost.hu/insider/2024/02/vonzobba-valt-a-tanari-palya-a-beremeles-utan>

Jogászvilág.hu - 2024.02.16.

Szeretsz és tudsz érvelni? – Itt a helyed! Indul a 9. Dr. Nagy László Magánjogi Érvelési Verseny

Az évek óta népszerű és színvonalas verseny rangját az is mutatja, hogy védnöke dr. Sonnevend Pál, az ELTE Állam- és Jogtudományi Karának dékánja, valamint dr. Tóth M. Gábor, a Budapesti Ügyvédi Kamara elnöke, míg a versenybizottság elnöke dr. Siegler Konrád, a kiíró alapítvány társalapító kurátora.

<https://jogaszvilag.hu/a-jovo-jogasza/szeretsz-es-tudsz-ervelni-itt-a-helyed-indul-a-9-dr-nagy-laszlo-maganjogi-ervelesi-verseny/>

Válasz Online - 2024.02.16.

Butított rendszer – már dühörognének a tanári gyorstalpalók

A tanterv nincs központilag megszabva, azt az intézményeknek kell kialakítani. Ez a gyakorlatban az ELTE-n például azt jelenti, hogy ugyanazok a kurzusok indulnak, mint a hosszabb ciklusú képzésben, de kevesebb órában. Azt, hogy mi marad ki és mi válik választhatóvá a tananyagból, az oktatók maguk döntenek el.

<https://www.valaszonline.hu/2024/02/16/roviditett-tanarkepzes-gyorstalpalo-pedagogusok/>
Megjelent még: Index – keruc.info

Forbes.hu - 2024.02.16.

Krekó Péter: Ez az ügy az Orbán-rendszer alapjait fenyegeti

Még még nem roppant a NER, de látványosan küszködik azért, hogy megőrizzen valamit abból az értelmezési monopóliumból, aminek választási sikereit köszönheti – állítja Krekó Péter politikai pszichológus, politológus, az ELTE habilitált egyetemi docense. A Political Capital igazgatója azt mondja, idén sem kell világvégét kiáltani, de a világbéke bizonyosan nem jön el. Interjú a kegyelmi botrány belpolitikai hatásairól, 2024 választásainak jelentőségéről, és arról, milyen geopolitikai változásokra érdemes felkészülni.

<https://forbes.hu/uzlet/kreko-peter-interju-ez-az-ugy-az-orban-rendszer-alapjait-fenyegeti/>

Vaol.hu - 2024.02.16.

Az ELTE Bolyai Gimnázium tanulója nyerte az Év Kiváló Diákja Díjat a Nemzeti Tudósképző Akadémiától

Dinnyés Olivérnek, az ELTE Bolyai János Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium 12. osztályos tanulójának ítélte a 2023-as Év Kiváló Diákja Díjat a Nemzeti Tudósképző Akadémia

vezetősége.

<https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2024/02/az-elte-bolyai-gimnazium-tanuloja-nyerte-az-ev-kivalo-diakja-dijat-a-nemzeti-tudoskepzo-akademiától>

Greenfo.hu - 2024.02.16.

Zöld hét 2024/1

A greenfo hűséges olvasói és hallgatói emlékezhetnek még ZÖLD HÉT podcast sorozatra, melynek adásaiban szakértő vendégeinkkel az adott hét fontos zöld híreit beszéltük meg, jártuk körül, magyaráztuk el az összefüggéseket. Egy hosszabb kényszerszünet után most újraindult a ZÖLD HÉT – igaz egyelőre kétheti rendszerességgel – köszönhetően az Ökotárs Alapítvány és a Mérték Médiaelemző Műhely pályázati támogatásának. Sarkadi Péter vendégei: Gulyás Emese közgazdász, szociológus a 2002-ben alapított Tudatos Vásárlók Egyesülete alapítója, elnöke, és Kis Anna meteorológus, a földtudományok doktora, az ELTE Meteorológiai Tanszékének tudományos munkatársa, a Másfél fok egyik állandó szerzője.

<https://greenfo.hu/hir/zold-het-2024-1/>

Magyar Hang - 2024.02.17.

A kétfarkú kutya, amelyik rohan az autó után... de mi történik, amikor utoléri?

Természetesen nehéz egy antipolitikai álláspontból politikát csinálni – még ha a program maga az antipolitika is –, azonban nem lehetetlen, és elkerülhetetlen egy bizonyos pont után. Ez a pont pedig legkésőbb az EP-mandátummal elérkezik – írja véleménycikkében Nagy Zsolt politológus, az ELTE ÁJK doktorandusza.

<https://hang.hu/publicisztika/a-ketfarku-kutya-amelyik-rohan-az-auto-utan-de-mi-tortenik-amikor-utoleri-161577>

Kkkvmagazin.com - 2024.02.17.

A robotikaverseny meetupot tart a Neumann Társaság

A robotikai diákversenyek egyre növekvő fontosságáról tart online meetupot a Neumann Társaság néhány hete megújult Robotika szakosztálya, amely új alelnökökkel és várhatóan új munkacsoportokkal erősíti tevékenységét. A munkacsoport a robotika versenyekre vonatkozó értékelési rendszer kidolgozását és a versenyminősítést fogja szakmailag támogatni. A szakosztály új alelnökeként Nemes József, az ELTE Savaria Műszaki Intézet docense, Neumann-díjas, a társaság Vas Megyei Területi Szervezetének vezetője az egyetemekkel való kapcsolattartásért felel.

<https://kkvmagazin.com/v/neumann-tarsasag-robotikaverseny-alfgeneracio-diakverseny/>

Tudás.hu - 2024.02.17.

Kormányzati, pénzügyi, ipari és szolgáltatási szektorok védelmét elősegítő informatikai alapú megoldások fejlesztése az ELTE-n

Második évét zárta a Biztonságkritikus nemzeti szolgáltatások és ipari infrastruktúrák védelme kiberbiztonsági, technológiai és szabályozási eszközökkel című Tématerületi Kiválósági projekt az ELTE-n.

<https://tudas.hu/kormanyzati-penzugyi-ipari-es-szolgalatasi-szektorok-vedelmet-elosegito-informatikai-alapu-megoldasok-fejlesztese-az-elte-n/>

Megjelent még: [hirek.prim.hu](https://www.prim.hu) - [biztonsagportal.hu](https://www.biztonsagportal.hu)

Vaol.hu – 2024.02.17.

Átvették oklevelüket a frissdiplomások az ELTE Savaria Egyetemi Központ ünnepségén

Az Eötvös Loránd Tudományegyetem Savaria Egyetemi Központja szombaton az Agora – Savaria Filmszínházban tartotta diplomaosztó ünnepségét. Korszerű és gyakorlatias képzést kaptak.

<https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2024/02/korszeru-es-gyakorlatias-kepzezt-kaptak-atvettek-okleveluket-a-frissdiplomasok-az-elte-savaria-egyetemi-kozpont-unnepsegen>

NatGeo/24.hu - 2024.02.18.

A kvantummechanika hőskora

Csordás András László az ELTE Komplex Rendszerek Fizikája Tanszék egyetemi tanára, az MTA doktora tart előadást Az atomoktól a csillagokig sorozatban, 2024. február 22-én 17 órakor.

<https://ng.24.hu/programok/2024/02/18/a-kvantummechanika-hoskora/>

Tudománypláza.hu - 2024.02.18.

Perbeszédverseny, egy kihagyhatatlan szakmai élmény és fejlődési lehetőség

A világhírű Monroe E. Price médiakutatóról elnevezett médiajogi perbeszédmondó versenyt az Oxfordi Egyetem 17. alkalommal szervezte meg. Az ELTE Állam- és Jogtudományi Kara pedig kilencedik alkalommal vesz rajta részt. Dr. Gosztonyi Gergely az ELTE Állam- és Jogtudományi Karának habilitált egyetemi docense, több éve a verseny felkészítő oktatója. Szerinte a joghallgatók oktatásában kiemelt szerepet játszanak a szóbeli, retorikai, érvelési képességek és ezek fejlesztése.

<https://tudomanyplaza.hu/perbeszedverseny-egy-kihagyhatatlan-szakmai-elmeny-es-fejlodesi-lehetoseg/>

M5 – 2024. február 18.

Globalisták a demokrácia ellen

Magyarics Tamás, az ELTE professor emeritusa szerint Amerikában ma politikai boszorkányüldözés zajlik, amellyel megpróbálják a demokrata Joe Biden legnagyobb ellenfelét, Donald Trumpot bűnözőként beállítani a közvélemény előtt, és megakadályozni, hogy induljon a választásokon.

<https://mediaklikk.hu/video/2024/02/18/globalistak-a-demokracia-ellen-kommentar-klub-2024-februar-18>

Hasonló megjelenések: ATV – Hír TV

Beol.hu – 2024.02.19.

Magyar kutatások az agygráfoktól a mélytanulásig

Bemutatták a mesterséges intelligencia matematikájával kapcsolatos k+f kutatások legújabb eredményeit az ELTE Matematikai Intézetben.

<https://www.beol.hu/digitalia/2024/02/magyar-kutatasok-az-agygrafoktol-a-melytanulasig>

Megjelent még: duol.hu – delmagyar.hu – vaol.hu – teol.hu – vaon.hu – szon.hu – beol.hu – kaisalfold.hu – veol.hu – szoljon.hu – baon.hu – nool.hu – erdon.ro – boon.hu – zaol.hu – sonline.hu – kemma.hu – bama.hu – feol.hu

Index - 2024.02.19.

Több mint 1000 ELTE-s dolgozó követel azonnali béremelést

Már több mint 1000 ELTE-s dolgozó írta alá a fenntartónak címzett nyílt levelet, amelyben azonnali béremelést és más, a felsőoktatás reformját szolgáló intézkedést követelnek.

<https://index.hu/belfold/2024/02/19/felsooktatás-elte-reform-beremeles-nyilt-level/>

Megjelent még: Eduline - noi33.hu – Telex – 24.hu – Magyar Narancs – HVG – 444.hu – Mércse.hu – Népszava – RTL – Economx.hu – 168.hu – Klubrádió – Friss hírek.hu – InfoStart - szabadeuropa.hu – Sláger FM – ATV - szak szervezettek.hu

Kreatív.hu - 2024.02.19.

Szia, Uram! - A nyelvi mémek magasélete és kínhalála

Szabó Dávid az ELTE egyetemi docense, akinek szakterülete a szociolingvisztika és azon belül a

szlengkutatás. Franciaországban az argóként (eredeti jelentésében: az alvilág közössége) számontartott tolvajnyelvnek átcsorgását már sokkal korábban megfigyelték. „Holott a tolvajnyelv egy részének köznyelvbe áramlása nálunk is ugyanúgy megtörtént”, mondja Szabó Dávid.
<https://kreativ.hu/cikk/multkor-ket-sor-utan-kimondtam-hogy-pasija-azota-is-szegyellem-magam>

Qubit.hu - 2024.02.19.

Felvegyem-e a főnökömmel a telefont, ha hétvégén keres?

Hogyan kapcsolódik ide a FOMO és a technostressz? Vajon a magyar lakosság hány százaléka lehet munkafüggő? És mi van akkor, ha nem válaszolok azonnal az emailekre? A Határtalan tudásban, a CEU és a Qubit közös podcastjának legújabb adásában Kun Bernadette pszichológust, azt ELTE PPK Klinikai Pszichológia és Addiktológia Tanszékének tanszékvezetőjét faggattuk a munkafüggőség természetéről. A beszélgetést Halmos Máté, a CEU munkatársa vezette.

<https://qubit.hu/2024/02/15/felvegyem-e-a-fonokomnek-a-telefon-tel-hetvegen-keres>

Megjelent még: Weborvos.hu – Családinet.hu – MTI – Hir.ma – Tudás.hu – Webradio.hu - greendex.hu – Pénzcentrum.hu – Szeged.hu – Eduline – Hírklík.hu – Origo – Telex - egészségkalauz.hu

Híradó.hu – 2022.02.19.

Védjük meg a megújuló geotermikus beruházásokat!

A geotermia az ország energiaszuverenitásának kulcsa és nemzeti büszkeségünk része, ezért fel kell szólítanunk a politikusokat és közszereplőket, hogy az önkormányzati választásokhoz közeledve pillanatnyi politikai haszonszerzés céljából ne támadják és akadályozzák a hazánk energiaellátását évtizedekre meghatározó, és a zöldátmenetet támogató megújuló geotermikus beruházások megvalósulását.

<https://hirado.hu/belfold/cikk/2024/02/19/vedjuk-meg-a-megujulo-geotermikus-beruhazasokat>

Megjelent még: MTI - sonline.hu - szon.hu - teol.hu - szoljon.hu - erdon.ro - duol.hu - vaol.hu - nool.hu - zaol.hu - beol.hu - haon.hu - magyarnemzet.hu - kemma.hu - bama.hu - keisalfold.hu – delmagyar.hu -

Újkor.hu - 2024.02.19.

Az ELTE BTK Történelemtudományi Doktori Iskola Középkorral foglalkozó doktoranduszok konferenciája

Az ELTE BTK Történelemtudományi Doktori Iskolájának három doktori programja 2024 nyarán nemzetközi konferenciát szervez magyar és külföldi doktori hallgatóknak, hogy lehetőségük legyen a középkorral kapcsolatos kutatási eredményeik bemutatására és egymás szakmai tevékenységének alaposabb megismerésére. 2010 óta kerül megrendezésre a Középkorral foglalkozó doktoranduszok konferenciája, idén tizenötödik alkalommal.

<https://ujkor.hu/content/elte-btk-tortenelemtudomanyi-doktori-iskola-kozepkorral-foglalkozo-doktoranduszok-konferenciaja-konferenciafelhivas>

Magyar Hírlap – 2024.02.19.

Zinner Tibor munkáinak konkrét, különleges hatásuk van

Zinner Tibor legújabb munkája nem kizárólag egy könyv, egy emlékezet – mondta a Kúria elnöke a szerzőt méltatva Zinner Tibor Gyorstalpaló, elvtársaknak – A bírói és ügyészi akadémia, 1949-1954 című kötetének bemutatóján hétfőn Budapesten. Bódiné Beliznai Kinga, az Eötvös Loránd Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kar magyar állam- és jogtörténeti tanszékének tanszékvezetője, aki részt vett a kötet elkészítésében, azt mondta, hogy rengeteg, folyóiratban megjelent cikket is át kellett tanulmányozni. Ebben a témában még mindig vannak fehér foltok – hangsúlyozta, példaként említve egy olyan szakácsnőt, akiből a kommunista rendszer csinált bírót.

<https://www.magyarhirnap.hu/kultura/20240219-varga-zs-andras-zinner-tibor-munkainak->

[konkret-kulonleges-hatasuk-van](#)

Megjelent még: MTI – Webradio.hu - gondola.hu - zetaexpress.hu

M5 – 2024.02.19.

Az erdőrezervátumok jelentősége

Vannak olyan területek, például a folyamatosan képződő zátonyszigetek a Duna medrében, ahol spontán erdőfejlődés történik, ilyen értelemben ezek, ha úgy tetszik, őserdők, hiszen direkt emberi behatás nem érte őket – mondta a Magyar Gazda adásában Standovár Tibor, az ELTE TTK Növényélettani, Ökológiai és Elméleti Biológiai Tanszék vezetője. (A felvételen 17:42-től)

<https://mediaklikk.hu/video/magyar-gazda-2024-02-19-i-adas/>

M5 Novum – 2024.02.19.

Egyre közelebb kerül a tudomány az öregedés lelassításához vagy akár megállításához

Kit ne hozna lázba, ha azt mondom, hogy egyre közelebb kerül a tudomány az öregedés lelassításához vagy akár megállításához? Az ELTE kutatói, Vellai Tibor és Sturm Ádám izgalmas áttörést értek el az öregedés megértésében, eredményeik pedig a rangos Nature Communications folyóiratban is megjelentek. A vizsgálataik ugyanis rávilágítanak arra, hogy a mobilis DNS-elemek, az úgynevezett ugráló gének döntő szerepet játszhatnak az öregedési folyamatban. (A felvételen 01:09-től)

<https://www.youtube.com/watch?v=gThO5rwW3UM>

Infostart.hu - 2024.02.20.

A bevándorlás kérdése előkelő helyen fog szerepelni az amerikai kampányban

„Ha az eljárás továbbmegy a képviselőházból, és átkerül a szenátushoz, és kétharmados többség kell a döntéshez. Mivel ott demokrata többség van, borítékolni lehet, hogy nem lesz meg a kétharmados többség, így legkésőbb áprilisban a Mayorkas elleni impeachment eljárás meg fog szűnni” – mondta Magyarics Tamás az InfoRádióban. Az Eötvös Loránd Tudományegyetem professor emeritusa szerint a bevándorlás kérdése előkelő helyen fog szerepelni az amerikai elnökválasztási kampányban.

<https://infostart.hu/kulfold/2024/02/20/magyarics-tamas-a-bevandorlas-kerdese-elokelo-helyen-fog-szerepelni-az-amerikai-kampanyban>

Promotions.hu – 2024.02.20.

Az Amazonas mentén egy magyar név visszhangzik

Brazília legalább annyira távol van, mint Kína, viszont az Eötvös Lóránd Egyetem legújabb díszdoktorának beszámolója alapján oda is elért a magyar kultúra. Az ELTE honlapján olvasható az interjú José Jackson Coelho Sampaio elismert pszichológia professzorral, akinek szavai igen hízelgők.

<https://promotions.hu/orszagos/szines/2024/02/20/ady-endre-brazil-professor-pal-utcai-fiuk>

EduLine - 2024.02.20.

A Firenzei Egyetemen kötött kettős diploma megállapodást az ELTE TÓK

Évente nyolc magyar és nyolc olasz csecsemő- és kisgyermeknevelő szakos hallgató szerezhethet diplomát mindkét intézményben.

https://eduline.hu/felsooktatas/20240220_kettos_diploma_ELTE_TOK_Firenzei_Egyetem

Vaol.hu – 2024.02.20.

Egy hód tehette tiszteletét a szombathelyi Csónakázótó partján

A hódok folyóvizekben élnek, így a szombathelyi Csónakázótó partja nem tekinthető állandó tartózkodási helyüknek. Valószínűleg egy-két példány kirándult oda éjszaka a Perintből, vagy az Arany-patakból – mondta dr. Szinetár Csaba az ELTE SEK Biológiai tanszékének tanára, aki

hozzátette: fontos tudni, hogy a hódok összességében sokkal több hasznot hajtanak, mint amennyi károkozás írható a számlájukra.

<https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2024/02/egy-hod-tehette-tiszteletet-a-szombathelyi-csonakazoto-partjan-fotok>

Klasszik Rádió – 2024.02.20.

Az ELTE a Magyar Parasport Napján látássérültekkel közös tandem-biciklizésre invitál a Trefort-kertbe

Az ELTE Speciális Hallgatói Ügyeket Támogató Iroda (SHÜTI) a Látássérültek Szabadidő Sportegyesületével (Láss) és a Budapesti Egyetemi Atlétikai Clubbal (BEAC) együttműködésben közös tandem-biciklizésre hívja az ELTE polgárait és minden külsős érdeklődőt, hogy kipróbálhassa, hogyan lehet a kerékpározás látássérültként is biztonságos és örömteli élmény! Az Impresszió rovat vendége Kovács Krisztina, az ELTE Egyetemi fogyatékosügyi koordinátora.

<https://klasszikradio.hu/podcast2/penelopeia-eloadas-bemutato-es-magyar-parasport-napja-a-keddi-intermezzoban/>

Nők Lapja - 2024.02.21.

„Sokan családtagnak tartják a kutyát, macskát”

Kubinyi Enikő biológus, etológus – vagyis az állatok viselkedését kutatja. Az ELTE Etológia Tanszékének egyetemi tanára, a Magyar Tudományos Akadémia doktora. Több mint húsz éve beszélgettünk már a Nők Lapja hasábjain. Akkor robotkutyákkal foglalkozott, most viszont az ember és a kutya kapcsolatával.

Nyomtatott megjelenés, 20-22. oldal

Hírbalaton.hu - 2024.02.21.

„Tíz évünk maradt az emberi civilizáció megmentésére”

Interjú Szathmáry Eörs Széchenyi-díjas evolúcióbíológussal, a Hun-Ren Ökológiai Központ kutatóprofesszorával, az MTA rendes tagjával, az ELTE TTK Biológia Intézetének egyetemi tanárával.

<http://www.hirbalaton.hu/szathmary-eors-tiz-evunk-maradt-az-emberi-civilizacio-megmentesere-balatonfuredi-naplo/>

Kulter.hu - 2024.02.21.

Élet a szavakban - Az Általános Irodalomtudományi Kutatócsoport és a Prae Kiadó új köteteinek bemutatója

Hamar érkeztem, hogy időben elfoglalhassam a helyem az ELTE BTK Kari Tanácstermének hosszú széksorai között. A programon egyedül vettem részt, de az egyetem hangulata, egykori tanáraink viszontlátása és az izgatott várakozás elűzték az elveszettség érzését. A természet nemsokára a kerekasztal-beszélgetést megnyitó Simon Attila hangja töltötte meg, aki röviden felvázolta a hallgatóságnak a biopoétika főbb eredményeit, fontos fogalmait és irányvonalait.

<https://www.kulter.hu/2024/02/prae-kiado-kotetbemutato-tudositas/>

Trend FM - 2024.02.21

Nehezen érthető Svédországból a magyar álláspont

Nehezen érthető Svédországból, hogy miért késlekedik ilyen sokáig Magyarország a NATO-csatlakozás jóváhagyásával – ezt mondta az ELTE Skandináv Nyelvek és Irodalmak tanszékének svéd lektora a Trend FM-nek.

<https://trendfm.hu/cimlap/nehezen-ertheto-svedorszagbol-a-magyar-allaspon-20920>

Vaol.hu - 2024.02.21.

Konferencia a vállalati fejlődésről és a fenntarthatóságról

A vállalati fejlődésről és a fenntarthatóságról rendeznek konferenciát 2024. február 22-én, csütörtökön 14 órától az ELTE Savaria Egyetemi Központban. A konferencia műsorvezetője, moderátora Szajlai Csaba, a Világgazdaság főszerkesztője lesz.

<https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2024/02/konferencia-a-vallalati-fejlodesrol-es-a-fenntarthatosagrol>